

# Bank iD



## Rekonstrukce domu

O dotaci z programu **Nová zelená úsporám** můžete požádat u Státního fondu životního prostředí. Finanční příspěvek můžete čerpat na opatření, která šetří životní prostředí (např. na zateplení, výměnu kotlů a kamen, fotovoltaiku nebo třeba tepelné čerpadlo).

## Bankovní identita se stala běžnou součástí každodenního života

## Přihláška na střední či vysokou školu

Máte doma devátáka? Přihlášku na střední školu vyřšíte pro své dítě online. Pokud podáte přihlášku elektronicky, získáte maximum možných výhod.

Zájemci o VŠ studium na 4 univerzitách mohou podat přihlášku elektronicky s přihlášením přes Bank iD.

## Zdravotní pojišťovny online

K nové zdravotní pojišťovně se můžete přehlásit online. Na webových stránkách či v aplikaci nové pojišťovny vyplníte formulář a pomocí Bank iD ho rovnou podepíšete.

Pomocí Bank iD se také přihlásíte do klientského portálu či aplikace své zdravotní pojišťovny, kde můžete třeba nahlásit změnu svých údajů nebo požádat o finanční příspěvek na prevenci.



## Změna mobilního operátora

Pomocí Bank iD si online sjednáte mobilní a datové služby, od konkurence si přenesete i stávající telefonní číslo. Díky eSIM můžete volat či datovat již za pár minut. Nemusíte chodit na prodejnu operátora nebo čekat na kurýra.



## Zhodnocení úspor

Založení nového spořicího účtu, stavebního spoření nebo doplňkového penzijního spoření zvládnete online bez návštěvy banky či finančního poradce. Vyberte preferovanou formu spoření a ověřte svou totožnost prostřednictvím Bank iD.



## Změna praktického lékaře

K vybranému praktickému lékaři se můžete registrovat online, v aplikaci vyplníte formulář a pomocí Bank iD ho rovnou podepíšete.

Pokud potřebujete jen krátkou konzultaci s lékařem nebo třeba požádat o recept, přihlaste se do online aplikace praktického lékaře a informace o svém zdraví máte v aplikaci pořád při ruce.



## Nákup 24/7

Už nemusíte přemýšlet, zda nakoupíte večer, o víkendu nebo o svátcích. Bezobslužné prodejny mají díky Bank iD otevřeno nonstop, dveře si otevřete pomocí QR kódu. Nakoupit můžete i zboží s limitovanou dostupností (např. alkohol a tabákové výrobky), prostřednictvím Bank iD jednoznačně prokážete svoji plnoletost, nemusíte ukazovat nebo scanovat občanku.



## Nahlášení škodní události

Moderní je komunikovat online i se svojí pojišťovnou. Všechny pojistné smlouvy můžete spravovat v klientské zóně po přihlášení přes Bank iD. Nahlásit můžete třeba škodní událost a sledovat průběh jejího řešení.

